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Relatorio de pesquisa de preco

Relatorio Resumido

Informagdes basicas

Numero da Pesquisa UASG Status Editado por
4572024 925129 Rascunho IRACEMA SOUSA BARROSO

Titulo: Aquisicao de 10 Impressoras Coloridas a Laser

Observagoes: Aquisicdo de 10 Impressoras Coloridas a Laser

Total de itens cotados: 1 Valor total da pesquisa de precgos: R$ 30.600,0000
Itens cotados
ltem: 1
Descricao do item Unidade de Fornecimento = Quantidade

342584 - Impressora Laser Tensao Alimentacao: 110/220 V,

Resolucao Impressao: 1200 X 600 DPI, Velocidade Impressao

Colorida: 17 PPM, Velocidade Impressao Preto E Branco: 20 PPM,

Capacidade Memdrias: 64 , Conexao: Usb 2.0, Rede Ethernet 10 Unidade 10
/100, Base Tx , Capacidade Minima Bandeja: 300 FL, Tipo

Impressora: Policromatica , Caracteristicas Adicionais 1: Ciclo

40.000 Paginas/Més, Emolucao Pclé

Consolidacao dos precos cotados

Coeficiente de Variacao: 38,0380%

Desvio Padrao: 1.025,3974
R$ 1.298,0000 R$ 2.695,7200 R$ 3.060,0000 Maior Preco: R$ 3.729,1600

Menor Preco Média ® Mediana

Método de calculo adotado: Mediana

Filtro Aplicado
Periodo: 12 Meses
N° Inciso Nome Quantidade Unidade Preco unitario Data Compoe
11 ESTADO DO PARA - Compras.gov.br 50 Unidade R$ 3.060,0000  22/01/2024  Sim
2 | CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 2 Unidade R$ 3.729,1600 17/11/2023 Sim

DA 22 REGIAO-RJ - Compras.gov.br

3 | MUNICIPIO DE DIVINOPOLIS - 1 Unidade R$ 1.298,0000 17/05/2023 Sim

Compras.gov.br

Legenda: & Compra Anulada ou Revogada.

Relatorio emitido em 07/05/2024 12:.09

Memoria de calculo (Art.3°, inciso VII - IN SEGES/ME n° 65, de 7 de julho de 2021):

- Média: corresponde a soma dos valores das amostras que compdem a pesquisa, dividida pelo niumero de amostras que
compdem a pesquisa.

- Mediana: medida de tendéncia central das amostras que compdem a pesquisa que corresponde ao valor central do conjunto de
valores extraidos.
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- Desvio Padrao: E a raiz quadrada da variancia de X ou também conhecido como a raiz quadrada do valor médio entre (X-p)?,
onde p representa a média aritmética dos valores que compdem a pesquisa.
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- Coeficiente de variagao: E uma medida de dispersao calculada entre a divisao do desvio padrdo e a média aritmética dos valores
que compdem a pesquisa.
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